MOAKMAR

CVCTEMA TPAHCOOPMALIMN T6.560.5 [1J14 BA3bI [1O1200MM

MpencraBnsem HOBUHKY — cucTemy TpaHcdopmauumn ansa ctona T6.560.5. [lJaHHbIN MexaHn3M OTKpPbIBAET HOBblE BO3MOXHOCTY NSt
NPOEKTMPOBaHNA TPaHCOPMMPYyEMON MeGENN 1 06YCTPONCTBA COBPEMEHHOMO XXMIOro MPOCTPaHCTBA.

MpenmyLecTBa CUCTEMbI:

e KomnakTHoCTb. MrHUManbHaa Heob6xoaumas BbicoTa Ans BCTpaMBaHUs packnagHoro mexaHmama — 170 mm. MakcvumarnbHas wwypuHa ctona
npu 3toM — o 1200 mm.

* [pocToi 1 6bICTPLIN NpoLecc packnaabiBaHus/cknagbiBaHna ctona.llogxoauTt Ans eXxenHeBHOro UCNOMb30BaHMsA, HanpyMep, B Ka4ecTse
OCHOBHOro 06eleHHOro CTona Ha mManorabapuTHOM KyxXHe Un B MasneHbKoW KBapTupe-CTyauun.

* Bbicokas HagéXHOCTb 1 YCTONYMBOCTb KOHCTPYKLMMW. YCTONYMBOCTL CTOMY B Pa3fNoXeHHOM BuAe NpuAaET BbIABMXHAA OMOPHas Hora ¢
perynupyemon BbICOTOW.

MOAKMART

componens and mechanisms for furniture indust

Mockea TNoructuyeckuii komnnekc Hapo-®omuHck

Ten: +7 (495) 974-62-86
TNoructuyeckuii komnnekc MbITuLm
Ten: +7 (495) 134-42-64, no6. 2
Joructuyeckuii komnnekc tOr

Ten.: +7 (495) 134-42-64, no6. 1
TNoructnyeckuin komnnekc OANHLOBO
Ten: +7 (495) 134-42-64, no6. 3

Joructuyeckuii komnnekc Xumkun
Ten: +7 (495) 134-42-64, no6. 4

YensabuHck (JIK)
Ten.: +7 (351) 211-23-13

Ten: +7 (495) 974-62-85,
974-62-86, 785-11-41,
785-11-45

hakc: (495) 974-61-48

e-mail: contact@makmart.ru

www.makmart.com

www.makmart.ru

KpacHosipck (JIK)

Ten.: +7 (391) 234-70-20
(MHOroKaHanbHbIN)

Yepa (1K)

Ten.: +7 (347) 216-55-48
BopoHex (J1K)

Ten.: +7 (473) 233-23-40
Ha6epexHbie YenHbl (CK)
Ten.:+7 (8552) 91-55-48
CankT-lMeTepbypr

Ten:+7 (812) 606-68-55, 606-68-56,
606-68-57

EkaTepuH6ypr

Ten: +7 (343) 359-29-90, 359-29-93

PocToB-Ha-[loHy

Ten: +7 (863) 201-73-48, 201-79-56,
201-81-82, 201-83-98
Hosocu6upck (JIK)

Ten: +7 (383) 314-79-99, 314-88-58
KaszaHb

Ten: +7 (843) 570-31-48 , 570-31-78
KanunuHrpap

Ten: +7 (4012) 605-407

Pecny6nuka KasaxcraH, r. Anmatbl
Ten.. +7 (727) 321-22-08,
+7(701)538-18-75

Ounepckas ceTb:

OTCKaHUPYNTE NN KNNKHWUTE
Ha Kop, 4T06bl y3HaTb TenedoH
Avnepa B Bawem pervoHe




70 xr
cuctema TpaHccopmauum T6.560 gnsa 6a3bl go 1200mm m Harpyska

apTuKkyn

martepuan oTaenka ynakoBka

MST.T6.560.5.HO.NI.P-B anomMuHuiM / ctanb HVKENb LN OBaHHbBIN (QHOAMPOBKA) 1 KOMMneKkT

B KOMNNeKT BXoauT:

HanpaenswLwme B coope
(neBas + npaBas)
- 1 KOMMneKT

nnactuHa (warba) - 2 Wr.

@
>
@

BUHT M6x10 - 12 L.

BUHT M6x20 - 2 LWT.

BUHT M6X62 - 4 LuT.
npodusb COeANHUTENbHbIN

-1 wr. @‘
@ 6ycona M6x13 - 12 .
N\‘\\N
Hora oriopHas B c6ope - 1 LuT. Q\\\N OIS0 S

ornopHas nnactuHa - 1 wr.

ol
1@\ wypyn M3x14 - 4 w.

KoY WwecturpaHHnk CH.3 - 1 wr.
KoY wecturpaHHnk CH.4 - 1 wr.
KMoy WwecturpaHHmnk CH.5 - 1 wr.

Xj

3arnyLiKa - 2 Wr.

apt.HE.688.AB apt.HE.688.GP
neTns Ans cekpetepa neTns Ans cekpeTepa
|
| \ e =
o (o) I (o)
; ‘ \ (o) BB (@) )

apr.CI002025BIA00 apr.CI002022MARO0 ‘8 un | '@

NEeTNs CKpbITas oBanbHas neTns ckpbiTas oBasibHas apt.Cl0008290TT00 apT.Cl000829NIK00 apT.HE.688.CP :
: e [¢ as o :
OO0 00O OUOO U UOUOUMNOUPUUMU ot otk sOUTOONOOOTON Lok ootk OO DIETIAIIAGEKRETERR .....vvoevveeessoressesssessssessssessssesssseesssess s

MOKMORT

www.makmart.com
www.makmart.ru




FTABAPUTHbBIE PASBMEPbLI CUUCTEMbI T6.560

445 445

MWH.16*
a
N
©

r
I
|
|
|
f
|

mMakc.1200
MWH.350
e
S

iy I
JE D p—— ==
I = i

o .
= MakcvmasbHbIi pasmep kapkaca 1200 MM BO3MOXEH
= npwu TonLyHe 60KOBbIX MaHenen kapkaca 18 mm
=
*MWH.16 MM — laHHbIVi NTapameTp 06yCroBneH rmy6uHoV cBepneHns nog 6ycony
\ 1379
i g 7o)
= = ©
o —
> z
3 3
o -
~ o
T T
= =
= =
QLR
+ o+ o+
© © ©
W0 o
~ N~
MWH.555 1264

M O KM O RT www.makmart.com

components and mechanisms for furniture in www.makmart.ru




MOCNEOOBATEJIbHOCTb OTKPbIBAHNA

MNOCNEOOBATENIbHOCTb 3AKPbIBAHUA

components and mechanisms for furniture industries




